



Prot. 19248 del 21.02.2020

Dipartimento: Area Tecnica ed Approvvigionamenti

U.O.C. PROVVEDITORATO, ECONOMATO E GESTIONE DELLA LOGISTICA

Indirizzo sede: Viale F. Rodolfi 37 - 36100 VICENZA

Direttore: Dott. Giorgio Miotto

AFFIDAMENTO DIRETTO, PREVIA RICHIESTA DI PREVENTIVI PER LA FORNITURA DI “N. 1 SISTEMA HPLC CON AUTOCAMPIONATORE, RIVELATORE OTTICO E FLUORIMETRICO IN FABBISOGNO ALL’UOC MEDICINA DI LABORATORIO DELL’AZIENDA ULSS N. 8 BERICA” ID SINTEL 121691453 – CIG: Z902C10F11 – **Richiesta chiarimenti**

Domanda: Elaborato disciplinare, art. 5 pagina 7. Qualora si renda necessario, si chiede se possibile accettare che la visione dello strumento possa essere effettuata presso un laboratorio dimostrativo o presso altro ente, non essendo possibile per la scrivente installare la strumentazione in conto visione per motivi di costi e tempistiche di installazione.

Risposta: Qualora si renda necessario, la visione dello strumento può essere effettuata presso un laboratorio dimostrativo o presso altro ente.

Domanda: Elaborato disciplinare, art. 9 pagina 9. In riferimento a “Le prestazioni relative alla consegna ed installazione delle apparecchiature si intendono incluse nel prezzo offerto dall’aggiudicatario per l’esecuzione della fornitura e comprendono ogni prestazione, onere e spesa che si renda all’uopo necessaria, nulla escluso” si chiede di confermare che non si intendano incluse opere murarie o strutturali di laboratorio (es. adeguamento impianti elettrici) in quanto non sono quantificabili senza un sopralluogo presso i locali di esecuzione dei lavori, rendendo pertanto impossibile una proposizione economica di gara.

Risposta: Si conferma che non si intendono incluse opere murarie o strutturali di laboratorio.

Domanda: Elaborato disciplinare, art. 9 pagina 11. Vengono richieste almeno due manutenzioni preventive all’anno, ma chiediamo se può essere accettabile una manutenzione preventiva all’anno se espressamente previsto dai protocolli di qualità dell’azienda e dal manuale d’uso. Chiediamo inoltre di chiarire se la manutenzione preventiva debba essere considerata anche nei primi 12 mesi in quanto non prevista dai manuali d’uso.

Risposta: E’ sufficiente una manutenzione preventiva all’anno.

Domanda: Elaborato disciplinare, art. 9 pagine 11 e 12. Chiediamo di confermare che nei requisiti di tempi di riparazione/risoluzione del guasto siano da intendersi esclusi i giorni Festivi e il Sabato.

Risposta: Per queste diagnostiche il sabato è da considerarsi prefestivo. Quindi confermiamo che nei requisiti di tempi di riparazione/risoluzione del guasto siano da intendersi esclusi i giorni Festivi e il Sabato.